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Živim u Jeruzalemu. Život mi je jako težak jer ne mogu hodati. Ne samo hodati, ne mogu uopće ustati i 

stajati na svojim nogama. Trideset i osam godina ovisim o tuđoj pomoći i milostinji. Umoran sam od ove 

moje bolesti i ja i svi oko mene. Ležim na trijemu čekajući čudo. Jednog dana mi je prišao jedan Rabbi 

(Učitelj) i upitao: Želiš li ozdraviti? I izliječio me od moje bolesti. 

          (UZETI – PARALIZIRANI) 
 

 

Svakom je čovjeku potreban odmor od svagdanjeg rada i vrijeme za molitvu Bogu da se duh čovjekov 

okrijepi i smogne novu snagu. Zato je nužno poštivati sedmi dan  -  dan molitve i odmora. A sedmi dan u 

tjednu za Židove sam ja. Ja sam...   

(SUBOTA – ŠABAT) 
 

 

Obred sam koji se čini prvoga dana korizme kako bi se vjernici sjetili da su smrtni ljudi i 

da se trebaju obratiti i živjeti prema Evanđelju. Svećenik sa malo pepela od 

blagoslovljenih maslinovih grančica pospe vjernike po glavi i kaže određene riječi o 

obraćenju i prolaznosti.                                    

     (PEPELJANJE) 
 

U blizini sam Hrama u Jeruzalemu. Mnoštvo bolesnika koje muče teške bolesti sjede i leže po mojim 

trjemovima i čekaju ozdravljenje. Poneki ozdrave kad ih spuste u moje nemirne vode. Jedan je 

paralizirani nakon 38 godina prohodao a da nije dotakao ni vodu niti kakav lijek. Tek svojim riječima ga 

je izliječio mladi Učitelj iz Nazareta.     (KUPALIŠTE U BLIZINI HRAMA) 
 

 

Kad čuješ riječi: osamljenost, beživotnost, smrt, i na primjer kaktus sigurno ćeš pomisliti na mene. Da, ja 

sam bezvodno i uglavnom beživotno mjesto ali u mojim pješčanim prostranstvima velika duša može 

pronaći svoju veličinu; meditirati, moliti se u osami. I sam Sin Božji došao je ovdje i baš u ovom pustom 

kraju zgazio sotonu.    (PUSTINJA) 
 

 

Najjadniji sam od svih bića. Darovana mi je vječnost i potpuna sloboda. Svojom odlukom 

sam upropastio radost života i vlastita postojanja i zato užasno patim. Kroz svu vječnost 

postavio sam sebi  jedan jedini cilj – što više duša privući k sebi u patnju koja nikada ne 

prestaje. Ako ja patim, zašto bi netko drugi bio sretan.   (SOTONA) 

 

Stari sam grad i nagledao sam se raznih čuda. Ona o kojima se najviše pripovijeda učinio je jedan mladić 

iz Galileje: ozdravio mnoge slijepe, gluhe, hrome, potpuno nepokretne. Na brdu izvan mojih zidina 

pobijedio je i samu smrt.   (JERUZALEM) 

 

Pojam sam koji znači odricanje od hrane kako bi se ljudi približili Bogu. Postojim u mnogim religijama. 

Kod katolika sam odricanje od mesa toplokrvnih životinja i mesnih prerađevina petkom.   

             (NEMRS) 
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